
29/01/2024

Επίσκεψη μαθητών στα Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Μαθητές και μαθήτριες της Ε’ και της ΣΤ’ Τάξης του 5ου Δημοτικού 
Σχολείου Κορίνθου συνοδευόμενοι από την Διευθύντρια του Σχολείου κ. 
Αθανασία Τσιλιγιάννη και τους Εκπαιδευτικούς κ. Μαρία Τσάμη και κ. 
Βασίλειο Γαλατσίδα, επισκέφθηκαν το πρωί της Δευτέρας 29ης Ιανουαρίου 
2024 την Κροκίδειο Αίθουσα, το Επισκοπείο και τα Γραφεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου προκειμένου να έχουν μια γνωριμία με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Διονύσιο, τις Υπηρεσίες της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Κορίνθου και να πληροφορηθούν για τις δραστηριότητες 
της Τοπικής Εκκλησίας.
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Τους μικρούς μαθητές και τους εκπαιδευτικούς υποδέχθηκε στην Κροκίδειο 
Αίθουσα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, ο οποίος με πολύ 
χαρά τους ομίλησε συνοπτικά για την ιστορία της Αποστολικής Ιεράς 
Μητροπόλεως, για τον ιδρυτή της Απόστολο των Εθνών Παύλο και για τις δύο 
«Προς Κορινθίους» Επιστολές Του, για τον δωρητή και ευεργέτη της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Κορίνθου Σωτήριο Κροκιδά, Πρωθυπουργό της Ελλάδος, ο οποίος 
ανήγειρε την Αίθουσα, ως και για τους αοίδιμους προκατόχους του, με πρώτο τον 
από Κορίνθου Αρχιεπίσκοπο, Αντιβασιλέα και Πρωθυπουργό κυρό Δαμασκηνό 
Παπανδρέου, ο οποίος μετά τους καταστρεπτικούς σεισμούς του 1928, ανήγειρε 
το Επισκοπείο, το κτίριο της Παλαιάς Ιερατικής Σχολής, όπου σήμερα στεγάζονται 
οι υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, τον Καθεδρικό Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο και το Δικαστικό Μέγαρο, διαμορφώνοντας 
ουσιαστικά την σημερινή ρυμοτομία της πόλεως μας.



Ακολούθως, αναφέρθηκε σε πνευματικά ζητήματα και προέτρεψε τα παιδιά να 
θεμελιώσουν την ζωή τους πάνω στις αρχές και στις αξίες που διέπουν την 
Ελληνορθόδοξη παράδοσή μας και απήντησε στις σχετικές με αυτά ερωτήσεις των 
μαθητών.



Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος ξενάγησε 
τους μαθητές στους χώρους του Επισκοπείου και των Γραφείων, ώστε να 
κατανοήσουν τον τρόπο που διοικείται και συντονίζεται το ευρύτερο έργο και οι 
δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου.



Η όμορφη επίσκεψη των παιδιών ολοκληρώθηκε με αναμνηστικές ευλογίες και 
κεράσματα από τον Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονύσιο, καθώς και με ευχές για 
«καλή πρόοδο», ενώ στους Εκπαιδευτικούς προσέφερε το βιβλίο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κυρού Ιερεμίου (Φούντα) με τίτλο: 
«ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ ΟΙ ΔΥΟ ΠΡΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΙΟΥΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ», το ημερολόγιο τσέπης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου και εικονίδιο των Τριών Ιεραρχών των Προστατών 
της Παιδείας και των Γραμμάτων.
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